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ВСТУП 

 

Самостійна робота студентів − це активна пізнавальна діяльність, що 

здійснюється студентами самостійно або за допомогою викладачів. Однією з 

форм самостійної роботи студентів під контролем викладачів є написання 

курсової роботи. Курсову роботу з економічної теорії студенти виконують на ІІ 

курсі (IV семестр) денної форми навчання. Курсова робота виконується з метою 

поглиблення,  узагальнення і закріплення знань з економічної теорії, включаючи 

політичну економію, мікроекономіку та макроекономіку. Вона є одним із видів 

науково-дослідницької роботи, самостійним науковим дослідженням студента. 

Місце індустріальної економіки в навчальному процесі економічного 

університету визначається тим, що, по-перше, це − фундаментальна суспільна 

наука, що формує світогляд майбутніх фахівців, економічний спосіб мислення, і, 

по-друге, що вона виступає в якості методологічного базису для здійснення 

економічної політики. Тому студентам необхідні певні знання та навички: 

глибоке оволодіння основами індустріальної економіки; набуття навичок 

самостійної роботи з економічною літературою, аналізу наукових праць класиків 

індустріальної економіки, сучасних публікацій вітчизняних і зарубіжних авторів, 

що присвячені теоретичним і практичним аспектам проблем індустріальної 

економіки; аналізу економічних інтересів у суспільстві та пояснення економічної 

поведінки людей і чинників, які впливають на неї; аналізу цінностей і 

пріоритетів певної економічної системи тощо. 

У цьому контексті виконання курсової роботи є важливим етапом у 

навчально-пізнавальній діяльності студентів, потужним чинником активізації 

самостійної, науково-дослідницької роботи. 

При підготовці курсової роботи студенти здобувають навички щодо: 

1) визначення місця певної проблеми та особливостей її теоретичного 

обґрунтування на різних етапах історії економічної науки;  

2) визначення дискусійних питань теми, аргументованого викладу свого   

ставлення до них; 
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3) дослідження зв'язку теорії з практикою; 

4) збору, систематизації, обробки, аналізу й узагальнення статистичних 

даних, фактичних та ілюстративних матеріалів; 

5) чіткого і логічного викладу основних питань теми. 

Один з найвидатніших учених ХХ століття Дж. М. Кейнс у своєму  

вступному слові до роботи А. Маршалла «Принципи економічної науки» так 

характеризує якості, якими має володіти економіст і які варто враховувати при 

його підготовці: «Економіст вищої проби повинен мати рідкісне сполучення 

безлічі здібностей. Він повинен мати величезний обсяг знань у самих різних 

галузях і поєднувати в собі таланти, що рідко сполучаються в одній особі. Він 

повинен – у певній мірі – одночасно бути математиком, істориком, 

державознавцем, філософом. …Він повинен уміти розглянути в частці загальне, 

одночасно тримати в умі і абстрактне, і конкретне. Він повинен вивчати 

сьогодення у світлі минулого в ім'я передбачення майбутнього» 1 . Тому 

підготовка і написання курсової роботи з економічної теорії, у кінцевому 

підсумку, має сприяти більш глибокому оволодінню студентами економічною 

теорією, формуванню навичок самостійної творчої роботи, розвитку 

економічного мислення, що необхідно молодому економісту для ефективної 

практичної діяльності в умовах сучасної ринкової економіки. 
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Курсова робота виконується в такій послідовності: 

1) вибір теми; 

2) підбір і вивчення літератури; 

3) розробка плану; 

4) пошук й обробка теоретичних публікацій, фактичного матеріалу,      

ілюстрацій, прикладів, складання таблиць і графіків; 

5) написання тексту й оформлення роботи; 

6) підготовка до захисту роботи, з урахуванням зауважень та побажань 

наукового керівника; 

7) захист роботи. 

 

Вибір теми 

Тематика курсових робіт складається кафедрою на основі навчальної 

програми. Вона відображає актуальні проблеми економічної теорії і 

господарської практики та щорічно обновляється. У неї включаються теми, що 

відображають теоретичні проблеми курсу, і які виникли у зв'язку із сучасним 

розвитком світового господарства, його новими явищами і процесами, а також зі 

здійсненням в Україні радикальних ринкових реформ, задачами науково-

технічного прогресу, демократизації всіх сторін громадського життя. 

Студент має право вибору теми з тематики, що затверджена кафедрою 

ЗЕТ, відповідно зі своїми інтересами та специфікою обраної спеціальності. 

Бажано, щоб не було однакових тем в одній групі. Як виняток, студент може 

запропонувати свою тему з урахуванням наукового інтересу, якщо ця тема була 

розкрита ним у доповіді на науковій конференції (або розробляється для 

доповіді на науковій конференції, або для написання наукової статті), але вибір 

теми поза тематикою, що затверджена кафедрою ЗЕТ, обов’язково має бути 

погоджений з науковим керівником. При виборі теми і напрямку дослідження, 

складанні плану роботи доцільно консультуватися з науковим керівником. 
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В умовах реформування економіки і демократизації суспільства робота 

здобуває пошуковий характер. Відмовлення від догматизму, схоластики, 

багатомірний підхід до оцінки економічних явищ, вивчення праць представників 

різних шкіл і напрямків сучасної економічної думки сприяють творчому 

характеру дослідження. 

 

Підбір і вивчення літератури 

Написання курсової роботи слід починати з ознайомлення з матеріалом 

навчальних посібників з теми курсової роботи. Далі потрібно ознайомитися з 

науковими працями – статтями, монографіями, збірниками тез та ін. Важливо 

також вивчити законодавчу базу, що регулює економічні відносини та 

функціонування ринку, – законів України, постанов Кабінету Міністрів та інших 

документів.  

Ознайомлення з літературою доцільно починати з алфавітних, 

систематичних і тематичних каталогів, що є в бібліотеці. При читанні 

монографій, статей необхідно робити виписки, посилаючись на автора 

публікації, вказуючи його прізвище, ініціали, точну назву публікації, місце і рік 

її видання, кількість сторінок – у загальному переліку джерел у списку 

літератури, а в тексті курсової роботи на цитату необхідно робити посилання у 

квадратних дужках, вказуючи номер джерела і сторінку, яку цитуєте. 

Наприклад, у списку літератури: Жданова Л. Л. Відтворення і нагромадження 

капіталу: теорія, методологія, економічна політика / Л. Л. Жданова. – Одеса: 

Астропринт, 2014. – 296 с. У тексті курсової роботи: [3, с. 200-201]. 

Журнальні статті можуть бути підібрані не тільки за каталогами, але і за 

переліком публікацій, розміщених в останньому номері даного журналу за 

кожний рік. Потрібну інформацію з економічної тематики можливо знайти в 

журналах: «Економіка України», «Економічна теорія», «Економіка і 

прогнозування», «Конкуренція», «Економіст», «Експерт», «Вісник соціально-

економічних досліджень», «Збірник наукових праць ОДЕУ» та ін. Наукові 
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публікації викладачів ОНЕУ розміщенні також в  електронному репозитарії 

університету.  

Журнальні статті записують так: указується прізвище й ініціали автора, 

назва статті, найменування журналу, рік видання і номер журналу, сторінки, які 

в журналі займає певна стаття. Наприклад: Звєряков М. І.  Ліберальна ідея і 

модернізація економіки в Україні /М. І. Звєряков  // Економіка України. – 2010. – 

№ 7. – С. 11 – 21. Якщо авторів декілька, то записують так: Колот А. Людина і 

нова економіка: теоретико-методологічний аналіз взаємодії та домінант 

розвитку / А. Колот, О. Кравчук // Економічна теорія. – 2015. – №1. – С. 5-25. 

Опрацьовані літературні джерела бажано законспектувати. Записувати 

потрібно не все, що пише той або інший автор, а вибирати головні думки, 

фіксувати їх у своїх власних формулюваннях. Вивчаючи літературу, необхідно 

робити також виписки цитат (з указівкою джерела). Паралельно з цим, доцільно 

записувати власні думки, критичні зауваження за текстом, якщо вони 

виникають. Працюючи з літературними джерелами слід не тільки вивчати тему, 

але і групувати відомості відповідно до плану курсової роботи. Тому при 

вивченні літератури записи зручніше робити на окремих аркушах, групуючи їх з 

питань наміченого плану курсової роботи, роблячи позначки, до якого розділу 

належить даний запис. Необхідно чітко розподілити зроблені з літературних 

джерел виписки на дослівні та конспективні. Це дозволить уникнути включення 

в роботу чужого тексту без посилання на його автора (плагіат). 

Після того, як уся намічена література прочитана, законспектована, 

зібраний та систематизований необхідний матеріал, можна складати план 

курсової роботи і починати її написання. 

 

Складання плану 

Після вибору теми, докладного ознайомлення з літературним джерелами, 

студент самостійно складає план курсової роботи, в якому виділяє найбільш 

важливі питання. Від того, як продумано і складено план, залежить 

послідовність, логічність викладу, структура і зміст курсової роботи. План 
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повинен відображати вузлові питання теми, бути чітким і логічним. Особливу 

увагу необхідно приділяти формулюванню найменування кожного розділу і 

параграфа. Не слід перевантажувати план другорядними питаннями, робити 

його громіздким, тому що це призводить до неповного і поверхневого 

викладання матеріалу. Звичайно, план складається зі вступу, 3-4 основних 

питань теми і висновків.  

Враховуючи індивідуальні особливості студентів та ступеня їх підготовки, 

викладач може надавати допомогу у складанні плану курсової роботи. При 

цьому не рекомендується складати план за змістом підручників, практичних 

посібників і програм курсу. План узгоджується з керівником на консультації. 

Зміст і структура роботи повинні відповідати плану. 

 

Збір та обробка фактичного матеріалу 

Збір фактичного матеріалу здійснюється студентами самостійно, в 

основному за даними статистичних збірників-щорічників. Студенти можуть 

залучати місцевий матеріал, що опублікований у пресі. Студентам заочного і 

вечірнього факультетів рекомендується використовувати дані, що відображають 

діяльність тих підприємств, де вони працюють. 

 При підборі фактичних даних з різних джерел, необхідно звернути увагу 

на їх порівнянність у відповідних цінах, грошових одиницях, натуральних 

величинах. Зібраний статистичний матеріал необхідно обробити, 

систематизувати. На його основі скласти таблиці, графіки, діаграми. Зібрані в 

таблицях дані, а також рисунки, графіки, математичні формули необхідно 

пояснити і проаналізувати. У тексті роботи використаний статистичний матеріал 

необхідно давати з посиланням на джерело. 

Фактичні дані, статистичний матеріал допоможуть не тільки 

проілюструвати певні теоретичні положення, але і дадуть можливість 

проаналізувати сучасний стан та динаміку економічних показників. Тим самим 

робота студента набуває дослідницького характеру, дозволяє зробити самостійні 

висновки, висловити своє ставлення до тих чи інших питань. 
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ІІ. СТРУКТУРА ТА ЗМІСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Курсова робота студента повинна мати наступну структуру: 

Титульну сторінку. 

1. Зміст. 

2. Вступ. 

3. Основна частина. 

4. Висновки. 

5. Список літератури. 

6. Додатки (при необхідності) 

Титульна сторінка курсової роботи містить назву міністерства, до якого 

належить університет; найменування університету, де навчається студент; назву 

кафедри, на якій виконується робота; прізвище, ім'я, по-батькові автора курсової 

роботи; науковий ступінь, вчене звання, прізвище, ім'я та по-батькові наукового 

керівника; місто, рік (див. додаток 1). 

Зміст охоплює вступ, найменування та номери початкових сторінок усіх 

розділів та параграфів, загальний висновок, список літератури, додатки. 

У вступі необхідно розкрити економічний зміст та актуальність проблеми, 

що вивчається, її значення, новизну, відмітити в яких наукових працях вона 

досліджується та яка увага їй приділяється в рішеннях уряду. Висвітлення 

актуальності не повинно бути багатослівним. Досить кількома реченнями 

висвітлити головне – сутність проблеми. 

Далі формулюють мету роботи і задачі, які необхідно вирішити для 

досягнення поставленої мети, визначають об'єкт і предмет дослідження. Об’єкт і 

предмет дослідження як категорії наукового процесу співвідносяться між собою 

як загальне і часткове. Об’єкт дослідження – це процес або явище, що породжує 

проблемну ситуацію і обране для вивчення. Предмет дослідження міститься в 

межах об’єкта – в об’єкті виділяється та його частина, яка є предметом 

дослідження. Саме на нього спрямована основна увага студента, оскільки 

предмет дослідження визначає тему курсової роботи.  
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Завершується вступ розкриттям методів дослідження, які були використані 

в курсовій роботі. Методи дослідження підпорядковані поставленій в роботі меті 

та визначаються з урахуванням того, що саме досліджувалось тим чи іншим 

методом. 

Основна частина. Основний зміст курсової роботи складається з 

декількох розділів, які, у свою чергу, можуть мати 2-3 параграфи. Кожний розділ 

роботи необхідно починати з нової сторінки. Особливу увагу слід звернути на 

те, що в кінці кожного розділу необхідно сформулювати висновки зі стислим 

викладенням наведених у розділі наукових і практичних результатів. Це 

дозволить акцентувати увагу на головних ідеях і напрямках роботи.  

У першому розділі розкривається зміст теми; визначаються існуючі 

теоретичні підходи до вирішення питань, що висвітлюються; дається критична 

оцінка дискусійних положень, що зустрічаються в спеціальній економічній 

літературі, в різноманітних законодавчих і нормативних актах. При відсутності 

єдиної думки щодо розглянутої проблеми необхідно показати сутність 

розбіжностей у трактуваннях, висловити своє ставлення до різних позицій у 

дискусії і власну думку з даного питання. У філософській і економічній 

літературі все частіше використовується метод не протиставлення, а доповнення 

(комплементарності), що дозволяє глибше розібратися в економічних теоріях 

різних напрямків і шкіл та в їхніх пізнавальних потенціях. Це дасть можливість 

здійснити багатогранний підхід до складних економічних проблем і  буде 

свідчити про глибоке розуміння теми.  

У другому розділі проводиться дослідження конкретного предмета, 

аналізується статистичний матеріал з обраної теми курсової роботи. Бажано 

різні аспекти дослідження відображати у вигляді таблиць, формул, рівнянь, 

графіків, схем, діаграм тощо. За результатами проведеного аналізу студент 

повинен зробити узагальнення та обґрунтування за темою роботи. 

У третьому розділі курсової роботи містяться власні думки автора роботи 

стосовно досліджуваних теоретичних і практичних економічних проблем, 

визначаються шляхи їх вирішення.  
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Висновки курсової роботи містять основні стислі висновки та пропозиції 

за результатами дослідження обраної теми. Обґрунтовані пропозиції, що 

випливають із змісту курсової роботи, свідчать про її високу якість. 

Формулювати висновки та рекомендації щодо вдосконалення господарських 

відносин, форм, методів, моделей та їх практичного використання необхідно у 

вигляді пунктів, їх повинно бути приблизно 3-5 і вони повинні займати одну–дві 

сторінки. Якщо ж конкретних пропозицій немає, то у висновках курсової роботи 

необхідно дати оцінку проблеми, що розглядалася. 

Список літератури має складатися не менше як з 15 джерел. Це повинна 

бути наукова література, законодавчі та статистичні джерела, а не підручники. 

У курсовій роботі необхідно уникати використання застарілих положень 

та викладення змісту у відриві від конкретних матеріалів. 

При вивченні теоретичних і практичних матеріалів, висвітлених в 

економічній літературі, законодавчих та нормативних актах можна зустріти різні 

точки зору з того або іншого питання. В таких випадках потрібно наводити 

висловлювання цих авторів, давати критичну оцінку і водночас викладати 

власну думку з даного питання. При цьому критичну оцінку і свою точку зору 

необхідно обґрунтувати конкретними положеннями, фактами, розрахунками. В 

тексті не повинно бути думок автора роботи, суперечних одна іншій. 

Викладається матеріал послідовно, логічно, доказово. Один аспект питання, що 

висвітлюється, повинен відокремлюватися від іншого, але в своїй сукупності всі 

вони повинні бути ув’язані так, щоб один випливав з іншого. 

Безоглядне, механічне переписування підручника чи матеріалу з 

періодичних видань, копіювання матеріалу із мережі Інтернет не допускається. 

Відповіді на питання плану повинні бути повними, обґрунтованими, з аналізом 

поточної ситуації на вітчизняному та зарубіжному ринках. 

У додатки виносяться схеми, заповнені спеціалізовані документи і форми 

звітності, матеріал яких використаний в курсовій роботі. 
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ІІІ. ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 

Робота виконується державною мовою, але дозволяється й виконання 

російською мовою. Оформлення курсової роботи починається з титульної 

сторінки. Зовнішнє оформлення курсової роботи має бути охайним. На 

наступній сторінці після титульної сторінки наводиться зміст роботи. В ньому 

вказуються номери сторінок, на яких починається викладення того або іншого 

розділу і підрозділу курсової роботи. 

Матеріал курсової роботи доцільно наводити в такій послідовності: 

1. Титульна сторінка. 

2. Зміст. 

3. Вступ. 

4. Основна частина (1, 2, 3 розділи з параграфами). 

5. Висновки. 

6. Список літератури. 

7. Додатки. 

Робота повинна бути оформлена на окремих аркушах білого паперу 

стандартної форми (формат А4). Текст друкується з одного боку аркуша. 

Приблизний обсяг курсової роботи повинен складати 25-30 стандартних 

сторінок тексту, в тому числі: вступ – 2 сторінки; основна частина – до 26 

сторінок; висновки – 2 сторінки.  

Сторінки з переліком використаної літератури та додатками до складу 

курсової роботи не входять. Список літератури має складатися з 15 і більше назв 

літературних джерел, на які є посилання у тексті курсової роботи. Особливу 

увагу потрібно звернути на публікації викладачів ОНЕУ, які розміщені: 

- у Збірнику наукових праць «Вісник соціально-економічних досліджень» 

ОНЕУ», адреса сайта: 

https://scholar.google.com.ua/citations?user=4ojfI98AAAAJ&hl=uk 
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- в електронному архіві ОНЕУ – eONEU, який призначений для 

накопичення, зберігання та безоплатного надання доступу до повнотекстових 

публікацій наукових праць професорсько-викладацького складу, аспірантів та 

докторантів. Адреса сайта http://dspace.oneu.edu.ua/jspui. 

Нумерація сторінок проставляється арабськими цифрами у правому 

верхньому куті. 

Вимоги до комп'ютерного набору тексту такі: робота виконується в 

текстовому редакторі MS Word, шрифт − Times New Roman, розмір шрифту 14, 

міжрядковий інтервал – 1,5, вирівнювання тексту − по ширині. На кожній 

сторінці повинно бути 28-29 рядків і наступні поля: ліворуч – 3 см., зверху і 

знизу – 2 см, праворуч – 1 см, абзацний відступ – 1,25 см. Усі структурні 

елементи роботи починаються з нової сторінки. Виконана курсова робота 

повинна бути зброшурована. 

Текстова частина курсової роботи супроводжується цифровими 

матеріалами у вигляді таблиць. Якщо таблиця взята з будь-якого літературного 

джерела, то в кінці заголовку вказується джерело. Всі таблиці і схеми повинні 

бути пронумеровані і мати чітку назву. Слово «Таблиця» і її номер (без знаку №) 

розміщається у верхньому правому куті вище заголовку. Розмір шрифту у 

таблицях 12. Скорочення в таблиці повинні бути зрозумілими тому, хто їх читає. 

При використанні натуральних показників треба наводити їхню одиницю 

виміру. В текстовій частині допускаються тільки скорочення, що дозволені 

стандартами. Додатки слід нумерувати в послідовності використання їх даних у 

курсовій роботі. Основний текст, за винятком необхідних цитат, викладається 

стисло, чіткою мовою. Цитати повинні бути пов’язані з текстом і мають 

підтверджувати матеріал, що висвітлюється. Текст, що цитується, повинен точно 

відтворювати зміст першоджерела. Такий текст беруть у лапки і супроводжують 

посиланнями на джерело.  

Усі посилання на джерела інформації, в тому числі і на цитати, 

нумеруються порядковим номером наведеного джерела в списку використаної 
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літератури, наприклад: [7, с. 26], тобто літературне джерело в списку значиться 

під номером 7 і дана цитата переписана зі сторінки 26.  

Посилаючись на інформаційні джерела, що взяті з мережі Інтернет 

необхідно вказувати прізвище та ініціали автора публікації, назву публікації та 

адресу конкретної сторінки, а не адресу порталу. 

У кінці курсової роботи наводиться список використаних джерел. За 

кожним джерелом вказується автор, повна назва джерела, видавництво, рік 

видання, кількість сторінок. Список використаної літератури наводиться у 

порядку посилання в тексті (найбільш зручний), або в алфавітній послідовності. 

Після списку використаної літератури проставляється дата виконання 

курсової роботи і підпис студента. 

Перед поданням курсової роботи на кафедру для перевірки її необхідно ще 

раз уважно прочитати, виправити всі граматичні та стилістичні помилки, неточні 

формулювання, описки, уточнити наявність усіх додатків.  

Курсові роботи студенти здають у 214 аудиторію 1 корпусу, на кафедру 

загальної економічної теорії у встановлений термін  (денна форма навчання – до 

15 березня) і повинні захистити їх з позитивною оцінкою до іспиту з 

макроекономіки. Не приймаються роботи, які подані пізніше встановленого 

терміну і які не відповідають вимогам щодо оформлення. Курсові роботи 

реєструються на кафедрі в спеціальній книзі, де вказуються дати подання 

курсової роботи, передачі її для перевірки і повернення викладачем, а також 

дата захисту і оцінка. Робота передається науковому керівнику на рецензування. 

Студент отримує свою роботу, ознайомлюється з рецензією, враховує 

зауваження наукового керівника, виправляючи помилки і роблячи доповнення, й 

готується до захисту. 
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ІV. ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Курсові роботи, що виконані відповідно до вимог даних методичних 

указівок, допускаються до захисту, про що вказується в рецензії викладача. 

Курсові роботи, що не відповідають вимогам, не допускаються до захисту і 

повертаються на доопрацювання. Перероблений текст разом з первісним і 

рецензією студент подає на повторне рецензування тому ж викладачу. 

При підготовці до захисту курсової роботи особлива увага приділяється 

вивченню тих питань, на недостатність висвітлення яких указано у рецензії. При 

доопрацюванні курсової роботи і підготовці до захисту студент усуває 

відзначені недоліки і доповнює текст курсової роботи. 

Захист курсової роботи бажано проводити у вигляді публічної презентації 

в присутності комісії та зацікавлених студентів. Студент повинен мати при собі 

курсову роботу з рецензією і залікову книжку. При підготовці до захисту 

студент повинен добре знати зміст своєї роботи, вміти відповісти на поставлені 

питання, звернувши особливу увагу на зауваження рецензента. При захисті 

студент повинен показати самостійність виконання роботи, глибокі знання теми, 

дати чіткі відповіді на питання. При виставленні оцінки враховується в 

комплексі зміст роботи, насиченість її сучасним фактичним матеріалом, 

оформлення роботи, рецензія, відповіді на питання при захисті. 

У результаті захисту виставляється оцінка у відомість, залікову книжку і 

на обкладинці курсової роботи. Захищена курсова робота залишається на 

кафедрі, а в подальшому здається в архів університету для зберігання. Найкращі 

за змістом і оформленням курсові роботи можуть бути подані на конкурс 

студентських робіт. Матеріал курсової роботи служить основою доповідей на 

наукових конференціях і семінарах. Найкращі роботи можуть бути подані на 

міжвузівські конкурси наукових студентських робіт.  

Таким чином, важливим результатом цього виду навчальної роботи є 

формування навичок не тільки зі збору й опису інформації, але і придбання 

досвіду дослідницької діяльності. Курсові роботи можуть бути використані в 
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подальшому для написання наукових статей, а також при написанні випускних 

робіт бакалаврів і магістерських робіт. 

Критерії оцінювання курсової роботи. Курсова робота може бути 

оцінена на «відмінно» (90-100 б., А), «добре» (74-81, 82-89 б., С і В), 

«задовільно» (60-63, 64-73 б., Е і D).  

«Відмінно». Курсова робота виконана бездоганно, вона є змістовною і 

вичерпаною з питань, що розглядаються. У роботі наведені правильні 

формулювання, матеріал подано грамотно, логічно. Із розглянутої проблеми 

зроблені чіткі висновки. При необхідності студент обґрунтовує свою власну 

думку при оцінці сучасних соціально-економічних процесів і явищ. При захисті 

курсової роботи студент демонструє знання матеріалу курсу, проблеми, що 

розглядається, вміння користуватися поняттями, економічними категоріями, 

систематизувати їх. Відповіді студента на всі запитання членів комісії повні та 

точні. 

«Добре». Тема курсової роботи розкрита, але робота містить окремі 

недоліки непринципового характеру, деякі упущення, несуттєві прогалини у 

висвітленні деяких питань плану. Можуть бути окремі зауваження в рецензії. 

Відповіді на запитання членів комісії, в основному, правильні, хоча студент і 

припускає окремі неточності. Оформлення курсової роботи відповідає існуючим 

вимогам. 

«Задовільно». Тема курсової роботи, в основному, розкрита, але мають 

місце недоліки змістовного характеру, неповне розкриття питань плану курсової 

роботи, допущена непослідовність, неточні формулювання.                   В 

аналітичній частині роботи є надлишок елементів описовості, добір 

інформаційних матеріалів не завжди обґрунтований. Студент виявляє труднощі 

в самостійному аналізі сучасної соціально-економічної проблематики, висновки 

носять поверхневий характер, рецензія містить суттєві зауваження. Не всі 

відповіді на запитання членів комісії правильні, студент допускає помилки, 

немає твердих знань з проблеми, що розглядається. 
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Курсова робота не допускається до захисту, якщо вона представлена з 

порушенням терміну здачі, написана на тему, яка не була затверджена за 

студентом і її зміст та структура не відповідають існуючим вимогам, вона 

недбало оформлена. Тема курсової роботи розкрита недостатньо, мають місце 

значні недоліки змістовного характеру. Аналіз здійснено поверхово, переважає 

описовість, безсистемний характер. Розділи роботи погано пов’язані між собою, 

висновки мають випадковий характер, виявлений плагіат. Оформлення роботи 

не відповідає існуючим вимогам, відсутній огляд сучасних літературних джерел.  

 

 

ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

з індустріальної економіки 

 

1. Науково-технічна революція та її роль в економічному прогресі. 

2. Роль акціонерного капіталу в сучасній економіці. 

3.  Фондова біржа: механізм функціонування та значення для розвитку сучасної 

економіки. 

4. Транснаціональні корпорації: сутність і роль у сучасній економіці. 

5.  Теоретичні основи і напрямки глобалізації світової економіки.  

6. Логіка індустріального розвитку США та її практичне застосування 

7. Логіка індустріального розвитку Німеччини та її практичне застосування 

8. Логіка індустріального розвитку Японії та її практичне застосування 

9.  Логіка індустріального розвитку Англіії та її практичне застосування 

10.  Логіка індустріального розвитку СРСР та її практичне застосування 

11.  Логіка індустріального розвитку Франції та її практичне застосування 

12.  Логіка індустріального розвитку Сінгапуру та її практичне застосування 

13.   Логіка індустріального розвитку Південної Кореї та її практичне 

застосування 

14.  Логіка індустріального розвитку Італії та її практичне застосування 

15.  Логіка індустріального розвитку Канади та її практичне застосування 

16.  Логіка індустріального розвитку Бразилії та її практичне застосування 

17.  Логіка індустріального розвитку Китаю та її практичне застосування 
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Додаток Д 

Зразки оформлення таблиць, графіків і формул 

 

Зразок 1 

Таблиця 1 

МОДЕЛІ РИНКУ 

 

Вид конкуренції 

Число фірм і тип 

продукту  

(ступінь його 

диференціації) 

Умови вступу 

до галузі 

Ступінь 

контролю над 

цінами 

Нецінова 

конкуренція 

1. Досконала 

конкуренція 

дуже велика 

кількість фірм, 

стандартна 

продукція 

дуже легкі, нема 

перешкод 

(виробництво 

пшениці, 

бавовни, 

картоплі) 

нема контролю відсутня 

2. Недосконала 

конкуренція: 

 

а) монополістична 

конкуренція  

багато фірм, 

диференційо -

ваний продукт 

порівняно легкі 

(виробництво 

одягу, взуття, 

зубної пасти, 

роздрібна 

торгівля) 

є певний 

контроль 

значний натиск 

на рекламу, 

торговельні 

знаки, 

торговельні 

марки 

б) олігополія 

декілька фірм (3-

4), стандартний 

або диференційо-

ваний продукт 

наявність 

суттєвих 

перешкод 

(виробництво 

сталі, алюмінію, 

автомобілів, 

пива, багатьох 

видів побутової 

техніки) 

обмежений 

взаємною 

залежністю 

контроль або 

значний 

контроль при 

таємній змові 

дуже типова, 

особливо при 

диференціації 

продукту 

в) чиста 

(абсолютна, повна) 

монополія    

одна фірма, 

продукт 

унікальний, нема 

близьких 

замінників 

блоковано   

(газо- і 

водопостачальні 

компанії, 

електростанції, 

залізничний 

транспорт) 

значний 

контроль 

реклама 

зв’язку фірми з 

громадськими 

організаціями 

заради 

престижу 
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Зразок 2 
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Рис. 2.1. Макроекономічна рівновага 

 

 

 

Зразок 3 
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Ri

D
Ps ,                                              (1.2) 

де 

Ps – курс акції (англ. «share price»); 

D – дивіденд (англ. «dividend»); 

Ri – ставка позичкового відсотка (англ. «lending interest rate»). 
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спеціальності 051 «Економіка» /Укл. В.В.Видобора – Одеса: ОНЕУ, ротапринт, 
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